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 Ata 17/2022 de 02 de maio de 2022. Sessão Ordinária. Aos dois dias 
do mês de maio de 2022, às dezoito horas e trinta minutos deu início 
a mais uma sessão ordinária, nove vereadores se fizeram presentes: 
Willian Guelen, Rafael Bedendo, Helena Bedendo, Antônio Danelli, 
Valdecir Costella, Valdemar Rovani, Eduardo Rigo, Eduardo Langaro 
e Edilson Schultz. No primeiro momento foi feita a leitura da ata da 
sessão anterior, a qual colocada em discussão, os vereadores 
Eduardo Langaro e Eduardo Rigo pedem reajustes. Colocada em 
votação, aprovada por unanimidade. O Vereador Willian deixa o 
convite para a festa na comunidade de Linha Costela que acontecerá 
no dia 08 de maio. Deu entrada na ordem do dia a Indicação nº 08/22 
e o Pedido de Informação nº 01/22 do Legislativo. Abertas a 
proposições verbais, em tramitação a proposição verbal de nº 01 do 
vereador Edilson realizada na sessão do dia 25/04/22, e com a 
renovação de requerimento permanece em Pauta. Nenhuma 
manifestação no espaço dos Líderes. Aberta a discussão e votação 
de projetos, Indicação nº 07/22 do Legislativo: O Vereador Antônio 
Danelli Encaminha ao Poder Executivo Municipal, através do setor 
responsável analise a possibilidade de construção de um poço 
artesiano em Linha Scheleder. Colocado em discussão, O vereador 
Valdemar se coloca favorável a indicação, justificando que o problema 
com a falta de água é muito complicado se tornando necessária esta 
medida. Colocado em votação, Aprovada por Unanimidade. Projeto de 
Lei n° 19/22 do Executivo: Autoriza o Pode Executivo Municipal a 
contratar servidor por tempo determinado e dá outras providências. 
Colocado em discussão, Sem Manifestações. Colocado em Votação, 
Aprovado por Unanimidade. Abertos os espaços pessoais, O vereador 
Edilson comenta que foi prorrogada a campanha de recolhimento de 
vidros, O presidente Willian pausa a sessão para dar as boas vindas 
ao Secretario da Administração Rodrigo Milani, O vereador Valdemar 
deixa os parabéns a todas as mães pela passagem do seu dia, O 
vereador Eduardo Rigo agradece a todos pela presença na Festa da 
Comunidade de Linha Salette, que foi elogiada e apesar da previsão 
para o tempo de chuva foi bem sucedida. O Vereador Valdecir 
parabeniza os trabalhadores nas classes em geral pela passagem do 
dia dos trabalhadores. O Vereador Rafael deixa o alerta aos 
motoristas que no trecho entre Brazaca Pneus até a entrada de 
Campo Redondo, devido as fortes chuvas está com acúmulo de água 
na pista, deixa os parabéns para as mães pela passagem do dia, em 
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 especial sua esposa e sua mãe, a vereadora Helena comenta sobre 
sua viagem á Brasília, e do papel importante da mulher na política, 
ressalta ainda sobre os protocolos que cumpriram na mesma, finaliza 
agradecendo a oportunidade. Sem mais manifestações à sessão é 
encerrada e nada mais tendo a constar, eu secretária, relatei a 
presente ata que após lida e aprovada será assinada por mim e pelos 
vereadores. 


